

星400人反李顯龍 集會促查濫權

新加坡總理李顯龍與弟妹就父親李光耀故居引發的爭端，並未因3人早前同意「私了」而平息，約400人昨日下午在芳林公園演說者角落集會，要求就李顯龍涉嫌在事件中濫權展開獨立調查。

集會民眾幾乎全是中年人士，會場掛上寫有「新加坡屬於新加坡人，不是李氏家族(FAMILEE)」橫額，參與人數以當地反政府示

威而言算是異常地多。集會舉行前需先向警方申請，但現場可見沒有警員監視。李顯龍早前在國會就事件接受議員質詢，不過集會主辦單位認為，整場國會辯論只是李顯龍用來掩飾其所作所為。

總統選舉封殺華族候選人

反對派商人蘇萊曼在台上發言時，形容李氏兄妹的爭拗已非單

純關於李光耀遺囑，「當中涉及濫權的指控，而且作出指控的並非張三李四，而是總理的弟妹，他們知道很多公眾不知道的內情。」其他上台發言人士其後將焦點轉到即將舉行的總統選舉，去年新加坡政府以種族平等為由宣佈今屆總統選舉只限馬來人參加，被批評是要隔絕反建制的華族候選人。

■路透社



集會民眾幾乎全是中年人士。現場可見警員監視。 路透社

WTA 網站點評9女將 球圈內外齊聲討 溫網白衣選舉涉歧視女性

今屆溫布頓網球公開賽到達尾聲，昨日女單決賽舉行前，世界女子職業網球協會(WTA)爆出性別歧視爭議，事關WTA早前在網站上開設一項「我最喜歡溫布頓女球手白衣」選舉，並透過facebook專頁呼籲球迷投票，結果遭到球圈內外一致聲討，批評WTA此舉將焦點放在女球手衣着外表，而非她們的球技及體育精神。不過WTA發言人強調，全身白色衣着規定是溫布頓最著名及最具特色的傳統之一，認為透過關注這些衣着亦可推廣背後所象徵的體育精神，做法並無不妥。

這項「我最喜歡溫布頓女球手白衣」選舉於7月8日在WTA官網上公佈，並於兩日後在fb專頁上宣傳。候選名單一共有9人，包括英國的屈臣、德國球手維特霍夫特、來自法國的科內特和去年法網女雙冠軍梅拉德諾維奇、羅馬尼亞的夏莉普、在本屆女單大熱倒灶失去「一姐」地位的德國名將卻芭、斯洛伐克的施實高娃、來自捷克的兩屆溫網冠軍基維杜娃、以及昨日首奪女單冠軍的西班牙名將梅古露莎，但其決賽對手「大威」維納斯威廉絲則無份入圍。

夏莉普領先 前球手感憤怒

網頁展示了9名球手穿白裙在溫網草地上揮拍的照片，並逐一點評每件白裙的特色。截至昨日，穿短褲作賽的夏莉普暫時以31.32%得票領先。

世界排名最高第4的保加利亞退役女球手馬列娃對於WTA的做法表示憤怒，她認為女網球手應該因為她們的球技，而非衣着受到注視，批評有關選舉是性別歧視，「或者我們應該舉行一個選舉，投選女單最佳正手抽擊，又或者為什麼不辦一項最佳男球手衣着選舉？」

或令乏自信女性對運動卻步

推動女運動員平等的組織Woman in Sport也指出，過往有調查顯示，多達41%女童會因為對外表缺乏自信，所以不願參與運動，批評WTA的投票只會令女性對運動卻步。「WTA此舉加強了外表對於從事體育運動的女性很重要的印象，而非強調運動對身體、心理和社交的好處。」

facebook上也有大批網民留言炮轟WTA，其中一人形容此舉令女子網球運動「倒退50年」，認為WTA旗下有不少一流球手，應該多關注她們的表現。

候選人屈臣揀選舉有趣

不過也有球員認為這項票選沒什麼大不了，候選人之一的屈臣便說：「我也喜歡在球場上穿得好看，我喜歡我的衣服，我喜歡溫布頓的白裙。我覺得(投票)有趣，我也經常留意其他球手穿什麼，也想知道其他人會有什麼感想。」

捷克老將佩什克則說，其實所有參賽女球手的裙都是贊助商提供，因此投票實際上是對贊助商服裝設計的評選。

■《泰晤士報》/

《衛報》《每日電訊報》

梅利記者會為女將發聲

上屆冠軍的梅利雖然於溫網八強出局，但他上週三在賽後記者會上的表現卻獲得一致讚賞，當時一名記者稱呼他的對手尼利是「2009年以來首名晉身溫網四強的美國球手」，梅利聞言立即糾正是「男性球手」，提醒記者不能只籠統地稱呼男性網球手為「網球手」，而忽略了女性網球手的存在。

事實上，雖然美國男網球手近年

在大滿貫賽事中表現不濟，但女子組方面卻有威廉絲姊妹稱霸賽場，當中「細威」莎蓮娜威廉絲自2009年以來奪得超過10項主要錦標，其他美國女將也多次打入大滿貫賽事的四強階段。

■澳洲廣播公司

WTA點評梅古露莎

她的身高展示了 adidas Fall Stella McCartney Dress 的美。

WTA點評基維杜娃

回歸溫網賽場的她穿上 NikeCourt Dry Slam Dress，兼具剪裁及透氣性，修身百褶裙設計確保了活動自由。

WTA點評屈臣

New Balance 春季都鐸玫瑰白裙最特別是Y型背帶，玫瑰暗花圖案將當代運動元素與陰柔的都鐸玫瑰完美結合。

WTA點評梅拉德諾維奇

adidas 採用的高圓領設計，以及背部和雙袖的波浪網紋，配合透氣排汗纖維，確保穿着舒適。

WTA點評卻芭、夏莉普

兩人穿同款 adidas 背心，「一姐」卻芭(上圖)配上短裙，夏莉普(下圖)則選擇搭配短褲。

WTA點評維特霍夫特

NikeCourt Power Maria Dress 特色在於單背設計，以及胸口V形網布。

WTA點評施實高娃

事實證明百褶裙設計可以兼具美觀與實用，不過 Lacoste 搞點新意思，採用低腰設計。

WTA點評科內特

完美展現了百褶裙的美態。

狠批政治僵局 摩通CEO:恥為美國人

政治上一向相當敢言的摩根大通行政總裁戴蒙，前日主持季度業績電話記者會時，不談業績只談政策，他批評華府未能落實經濟政策，阻礙美國經濟進一步增長，損害每一個美國人。戴蒙沒有直接批評美國總統特朗普，但將矛頭指向美國財經媒體，認為記者沒有集中報導經濟政策，反而只顧關注一家銀行的業績數字。

海外聞美蠢事感尷尬 稱美需稅改

戴蒙表示，經常在海外聽到美國發生的蠢事，都會令他以身為美國人感到尷尬。戴蒙強調，美國需要翻新基建、改革企業稅制、更好的技能及教育，批評國會未能推行與經濟政策相關的立法工作。

債券交易屬小事 勸記者關心國家

摩通過去12個月合共賺取265億美元(約2,058億港元)，創單一美國銀行紀錄，當中

上季盈利按年增長13%，惟期內固定收益交易下跌。被記者問及債券交易收入減少與聯儲局加息是否有關，戴蒙反叫記者不要著眼於這點些微小事：「應多關注那些損害美國利益的事，誰真的關心6月最後兩星期的固定收益交易？這些事就像天氣陰晴不定，你們卻把80%精力花在這方面上。」

戴蒙表示自己剛從以色列、愛爾蘭及法國回來，看見3國都深明有利就業及工資增長的稅務政策的重要性，美國在這方面卻是乏善可陳。他亦抱怨美國過去10年未有興建機場，濫藥問題仍然叢生。

戴蒙雖然曾拒絕特朗普邀請出任財長，但現時為特朗普的商界顧問委員會成員，對於白宮經濟政策有一定影響力。 ■《衛報》



摩根大通行政總裁戴蒙

匯控傳禁員工賬戶買股債

彭博通訊社昨日引述知情人士報道，匯控知會全球市場部門約6,000名員工，不准以個人賬戶購買單一合約的股票、債券或ETF(交易所買賣基金)；此前已購入的股債則可繼續持有，但員工若將之賣出，則要先獲審批部門

准許。匯控拒絕回應傳聞。報道指，多間大行已相繼推出新措施，防範員工利益衝突。匯控去年額外增聘1,800人，專責處理「合規」事宜，提升打擊金融罪行的力度，務求符合美國司法部的監管要求。 ■彭博通訊社

股神或注資千億打救 Sprint

美國電訊商 Sprint 負債逾 320 億美元(約 2,485 億港元)，業務持續虧蝕，《華爾街日報》和路透社指，主席孫正義已分別與「股神」巴菲特及電訊大亨馬隆會面，希望對方入股，巴郡出資金額或高達 200 億美元(約 1,553 億港元)。磋商仍在初期階段，能否達成協議仍是未知之數。受消息刺激，Sprint 股價前日升 4.3%，收報 8.55 美元。軟銀集團創辦人孫正義目前持有逾 8 成 Sprint 股份，軟銀 2013 年收購 Sprint 後，後者

一直錄得虧損，年初曾向競爭對手 T-Mobile 提出合併建議。Sprint 自 5 月底亦接洽通訊商 Charter 和 Comcast，馬隆是 Charter 的大股東，他亦正尋找合適的收購對象，加強 Charter 的電訊業務。 巴菲特和馬隆都以入股財團企業聞名，巴郡有 900 億美元(約 7,027 億港元)現金在手，不乏彈藥。若成事，Sprint 可擴大投資電訊網絡，亦能參與減價戰，擴大客戶群。 ■《華爾街日報》路透社

英脫歐願讓步 刺激鎊匯10月高位

英國政府上週四承認脫歐後對歐盟負有財政責任，意味英方願在「分手費」上讓步，令投資者憧憬脫歐談判出現曙光，加上美元匯價在加息預期降溫後受壓，刺激英鎊匯價前日一度升穿 1.31 美元關口，創近 10 個月高位。 美國最新公佈的通脹及零售數據疲弱，市場預期今年內聯儲局再次加息的機會降至 4 成，美元進一步回軟。分析亦指出，脫歐談判較原先預期順利，英國政府立場軟化，令雙方避免於本周展開的新一輪脫歐談判中，因為分手費而全面開戰。 ■路透社/ 英國《金融時報》